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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISEIS DE FEBRERO DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciseis días de mes de febrero de dos mil veintitrés a las
once horas, cincuenta y tres minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
TUTIVEN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES
PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR
SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL
MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum
reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON,
buenos días con todos antes de empezar quiero expresar mi más sentido pésame al señor
Vicealcalde por el fallecimiento de su abuelita, que Dios le de fuerza a toda la familia
PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, buenos días con todos expreso mis
condolencias al señor Vicealcalde Doctor Pantaleón, la afinidad con su abuelita fue algo muy
especial, siento mucho no haber estado en el sepelio, tuve una convención de dos días
PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, de igual forma expreso mi más sentidas condolencias
PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER,
PRESENTE mis condolencias señor Vicealcalde; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, así
mismo expreso mis condolencias al Doctor Pantaleón por el fallecimiento de su abuelita, a
todos nos afecta el fallecimiento de un ser querido, más aún cuando se ha vivido muy de
cerca PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días mis condolencias al señor
Vicealcalde, es una pérdida irreparable PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, señor
Vicealcalde reitero mi pésame a usted y a toda la familia PRESENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, mi más sentido pésame Doctor Oswaldo Pantaleón por la pérdida
irreparable de su abuelita, PRESENTE.
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AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL VIERNES
DIEZ DE FEBRERO DE 2023.

3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS HEREDEROS DEL
SEÑOR SAMUEL ARMANDO CASTRO LEÓN, QUIENES SOLICITAN LA APROBACIÓN
DEL FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO DE CÓDIGO CATASTRAL # 6-17-30, UBICADO
EN EL RECINTO EL CRUCE DE LA PARROQUIA RURAL JUAN BAUTISTA AGUIRRE DE
ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL.

4° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LAS
ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 BAJAÑA AVILÉS VILMA ALEMANIA
 HIGUASNIA SUÁREZ JENNY MARIBEL Y SALAZAR COLOMA JOFFRE MANUEL

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio,
Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el primer punto del orden del día, quiero
expresar mis sentimientos de condolencias al Doctor Oswaldo Pantaleón, sé que su abuelita
era como su mamá, una pérdida así, realmente no hay palabras, no hay forma de poder
resistir la ausencia de un ser querido, mis sinceras condolencias para usted y su familia, con
esto A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A
FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR del
punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
previa a  mi votación agradecer a los amigos, a cada una de las personas que se sumaron al
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pésame por el fallecimiento de mi abuelita que realmente fue como una madre, que siempre
me inculcó ser honesto y a prepararme para los retos de la vida, digo gracias a Dios está
descansando porque presentó una enfermedad muy lamentable que creo que necesitaba
descansar, ella ya está con el señor Jesús, estamos tranquilos, la vida continúa, gracias a
cada uno de vosotros A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA VIERNES DIEZ DE FEBRERO DE 2023

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción se apruebe el acta de la sesión ordinaria del día viernes diez de febrero de 2023.
Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Técnico Oscar Tutiven
Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR
del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día;
RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE A FAVOR del segundo punto señora Secretaria; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO A LA SOLICITUD DE LOS
HEREDEROS DEL SEÑOR SAMUEL ARMANDO CASTRO LEÓN, QUIENES
SOLICITAN LA APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO DEL PREDIO DE CÓDIGO
CATASTRAL # 6-17-30, UBICADO EN EL RECINTO EL CRUCE DE LA PARROQUIA
RURAL JUAN BAUTISTA AGUIRRE DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves dieciseis de febrero de 2023
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

4

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
tercer punto del orden del día que fue leído por la señora Secretaria. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto muy
importante que el Ilustre Concejo Cantonal apruebe el fraccionamiento de la solicitud
presentada por los herederos Castro León de un problema que se venía dando en el sector
rural que no podían fraccionar pero a través de la voluntad del Concejo Cantonal y del
pronunciamiento jurídico de la institución municipal, nos ha dado las directrices para poder
solucionar este problema en beneficio de la comunidad dauleña A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PROPONENTE.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES,
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”,
A FAVOR DE:

 BAJAÑA AVILÉS VILMA ALEMANIA
 HIGUASNIA SUÁREZ JENNY MARIBEL Y SALAZAR COLOMA JOFFRE

MANUEL

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción se apruebe el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor
Holter Rivas Ronquillo, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR
del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación antes de subir al Palacio
Municipal, me saludé con los payasitos del cantón que celebran su día nacional, le envían
saludos, han solicitado el uso de la concha acústica para hoy a las seis de la tarde por lo que
solicito su ayuda porque realizarán un pequeño acto en honor a su día, mi votación A
FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR voy a dar instrucciones
para que les den las facilidades a los payasitos y hagan su programa en la concha acústica.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, cuatro minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciseis de febrero de dos mil veintitres, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


